

For Its Security and Survival, China Must Understand Rothschild Zionism

<https://www.unz.com/article/for-its-security-and-survival-china-must-understand-rothschild-zionism/>

Biztonsága és túlélése érdekében Kínának meg kell értenie a Rothschild-cionizmust

Richard Solomon • 2022. október 11

https://www-unz-com.translate.google.com/translate/article/for-its-security-and-survival-china-must-understand-rothschild-zionism/?_x_tr_sl=auto&_x_tr_tl=hu&_x_tr_hl=en

A K o o g l i magyar fordítása természetesen kizárólag tájékoztató jellegű

Igaza volt Oswald Spenglernek? A nyugati civilizáció végéhez közeledünk – vagy legalábbis annak a Nyugatnak, amelyet ismertünk? Talán Putyin orosz elnök megőrzi belőle egy darabot, mint azok az írt szerzetesek, akik a viking inváziók idején átírták és elrejtették az Arisztotelész és Platón műveit. Egy Mad Max apokalipszist leszámítva úgy tűnik, Kína készen áll a globális befolyásoló szerepre.

Ha elfogadjuk ezt a feltevést – akkor milyen Kína? Úgy tűnik, hogy a Rothschild cionista terv kiszívja az utolsó csepp vért gazdája halálosan sétáló holttestéből, az Államok Birodalomból, és a teljes kiszáradás után átköltözik Kínába.

Képzeld el a nemzetközi bankszektort és a Rothschild-cionizmust Kína félelmetes katonai, globális kereskedelmi útvonalainak, tudományos innovációinak és gyártási képességeinek élén. Hieronim Bosch pokoli táj – Kínának és a bolygónak egyaránt. De még ne ugorj.

Egy megtámadhatatlan gránithegy áll a globális pénzügy telhetetlen óriási hidrája és a teljes világalom között. Ez a hegy Kína – a csúcsán Xi elnök áll. Hatalmas hatalmával Kína legnagyobb fenyegetése nem az Egyesült Államok birodalma és a vazallusseregek, amelyek a kapuin kívül gyülekeznek, hanem belülről a Rothschild cionisták által irányított alvósejt-árulók, akik türelmesen várják a megfelelő pillanatot, hogy lecsapjanak.

Kulturális és egzisztenciális túlélése érdekében Kínának úgy kell felfognia a Rothschild-cionizmust, mint a hálósákjában lévő erdőembernek a bokája köré tekert viperát. A rossz lépés búcsút jelent. Ebben a cikkben a Rothschild cionizmust jelen megtestesülésében a Wall Street (globális zsidó bankmaffia családok) és az Israel Lobby egyesüléseként definiálom, a hozzájuk tartozó szervezetekkel, ügynökségekkel, agytrösztökkel, kémhálózatokkal, vállalatokkal, és ügynökök.

Ebbe semmiképpen nem vonom be az igazlelkű zsidókat, az ártatlan kiszidókat vagy a gyönyörű kreatív zsidókat. Imádom azokat a zsidókat. A teljes körű nyilvánosságra hozatal céljából zsidó héber izraelitaként, zsidóként vagy K!ke-ként azonosítom magam (a Rothschild által kiváltott PTSD dühös áldozatai iránti együttérzésből). Feldolgozza ezeket az adatokat, ahogy jónak látja.

A reakciós jobboldalon sokan a „zsidók” általános kifejezést használják, amikor a Rothschild-

cionizmusra (vagy a nemzetközi zsidóságra) utalnak. Nem értek egyet ezzel a gyakorlattal, mivel úgy gondolom, hogy irracionális rasszizmushoz vezet (a nép védelmének és/vagy ünneplésének, a faji kultúra ellentéte.) Kína keserű tapasztalatai révén megérti az irracionális rasszizmus káros következményeit.

Ha az objektív klinikai lencsén keresztül, minden korábbi „nyugati” kísérlet a Rothschild-cionista kérdés kezelésére szerencsétlenül néz megbukott. A „zen és a kertészkedés művészete” igényes elmét igényel a megfelelő esztétika ápolásához. Öntözzük meg a virágot, szedjük le a füvet. (A zen buddhizmus Kínából származik. Ezt a dinamikus spirituális filozófiát Japánba importálták, és sokan magáévá tették. **Remélem, egy napon Japán felébred radioaktív anglocionista transzjából, és eléri azt, ami természetes szövetségese – Kína).**

Kína számára a Rothschild-cionizmus megértésének első módja a saját történelmén keresztül vezet. A gyilkos ópiumháborúk, az európai gyarmatosítási projektek és más külföldi eredetű „ezer természeti megrázkódtatások”, ezt Kína szenvedett el a 19. és 20. században, a londoni City/Wall Street pénzügyi parazitáitól kapták a finanszírozást. Csakúgy, mint az elmúlt öt évszázadban a globális pénzügy szinte minden rossz vállalkozása, az angolok (európaiak) a nemzetközi banki katonákként működtek.

A zsidó Sassoon bűnöző család hihetetlen vagyont halmozott azzal, hogy Kínára rántotta az ópiumot, az adósrabszolgaságot és a halált. A Brit Kelet-indiai Társaság megszállása alatt Kínát ezek a Rothschildokkal felkent zsidó mandarinok uralták. Egy ilyen fájdalmas megaláztatásra Kínának azt kell mondania: „soha többé”.

A második módja annak, hogy Kína megértse a Rothschild-cionizmust, az egykori Egyesült Államok köztársaságának, ma az Egyesült Államok angol-cionista birodalmának példáját tanulmányozza (csak az ábécé sorrendje miatt az „anglot” helyezem az első helyre, mivel az „anglok” egyértelműen a fiatalabb partnerek lettek. ez a csavaros kapcsolat). Amerika eredendő bűnei a rothadás spóráit beágyazták születő alapjaiba, például az indián népirtás, az afrikai rabszolgaság (amelyet a nemzetközi zsidóság finanszírozott, és az angol déli plutokraták használtak), a whisky-lázadás George Washington általi leverése (az Egyesült Államok plutokratikus köztársasággá válása) .

Tragikus hibái ellenére az Egyesült Államok elképesztő tudományos, megdöbbentő ipari teljesítményt, kreatív ideológiát, 1945-1965-ös innovációs középosztály csodát, és bizonyos esetekben briliáns zenét, műalkotásokat, mozit és irodalmat produkált. Ahogy Jean Baudrillard „Szimulákrák és szimuláció” című könyve tárgyalja, az Egyesült Államok elveszíti a vietnami háborút, de mindig elérheti a hollywoodi „szívek és elmék” végső győzelmét olyan ragyogó propagandafilmekkel, mint az „Apokalipszis most”. **A kommunista Viet Cong kirúgta az Egyesült Államokat, de Vietnam felszámolta a nyugati multinacionális vállalatok neoliberais verejtékét.** A mai hollywoodi CIA forgatókönyve szerint „felébredt” dreckből hiányzik a filmes zsenialitás ahhoz, hogy átírja az olyan katasztrófákat, mint Irak és Líbia.

Don McLean „American Pie” című dalának ikonikus sora így hangzik: „Viszlát Miss American Pie, a Chevy-met a töltéshez hajtottam, de a gát kiszáradt.” Miután a GM 50 milliárd dolláros adófizetői segélyt kapott, [ahozzá nem értő](#) vezérigazgató, Mary Berra 22 millió dollárt fizetett

magának, és 15 000 amerikai munkást bocsátott el. A GM kihelyezett külföldi munkaerője érintetlen maradt. A Chevy elhagyta a gátat, és lehajtott egy szikláról.

Ma Amerika legnagyobb exportcikke a háború, a mérgező pénzügyi eszközök és a Deep State közösségi média. Még a Mad Men's Don Draper sem tudta eladni az „amerikai álom” ezt a verzióját. A rothadás annyira rendszerszintű, hogy az egyetlen „gyógyszer” a birodalom összeomlása maradt. Az amerikai polgár-jobbágyok számára ez nem egy nap a Cseresznyevirág Fesztiválon.

Bármit gondoljon is valaki 2022-es Amerikáról, vagy hogy hogyan jutottunk el idáig, egy dolog tagadhatatlan: Rothschild cionisták (más néven neokonok) jelenleg a birodalmat irányítják. Nézd meg a Biden Adminisztráció vezető menedzsereinek felépítését. De hol kezdődött? Mint sok jelenlegi betegség, a betegségek hordozója Amerika eredeti bűnére, a rabszolgaságra vezethető vissza.

Az amerikai polgárháború idején történt, hogy a Rothschildok belevágták agyaraikat Amerika puha hasába. Ezt megelőzően az alapító atyáknak sikerült sakkban tartaniuk a Rothschild bankárklánokat. Az 1830-as években Andrew Jackson elnök (rossz ember, aki jó dolgokat tett) sikeresen visszaverte a nemzetközi bankártámadást.

Felvilágosító 1887-es könyvében, „Hét pénzügyi összeesküvés, amely rabszolgává tette az amerikai népet” Sarah EV Emery ismertette a Rothschild-győzelem részleteit. Észak és Dél egyaránt sokat kölcsönzött a Rothschild bankároktól. A háború után a győztes Unió nemcsak saját hatalmas háborús adósságával sújtott, hanem a Konföderációé is.

Hatalmas szenátorok megvesztegetésével a Rothschildok olyan törvényeket hajtottak végre, amelyek csillagászatilag felpörgették az adósságot, fizethetlenné tették, és adós nemzeté tették az Egyesült Államokat. Egyes történészek úgy vélik, hogy Lincoln meggyilkolása részben a köztársaság sikeres újraegyesítését követő Rothschild-invázió visszaszorítására irányuló tervének volt köszönhető. A polgárháború után az amerikai katonai kalandok – legalábbis nagyrészt – nemzetközi bankárügyek voltak.

Amint a Rothschildok megalapították a strandot, kevesebb, mint ötven évbe telt, mire a nemzetközi bankárok az 1913-as Federal Reserve Act révén teljes irányítást szereztek Amerika pénzügyi rendszere felett. Az eugenika segítségével megszállottjai a Rockefellererek (egy angolszász klán, aki továbbment). hogy a nyolc globális bankmaffiacsalád egyikévé váljon), és olyan hazaáruló politikusok, mint Woodrow Wilson elnök és Nelson Aldrich szenátor, a pénzügyi államcsíny teljessé vált. Amerika Rothschild volt, de még nem cionista.

Mivel a modern Izrael nemzetállam egy Rothschild-projekt volt (Balfour-nyilatkozat), csak idő kérdése volt, hogy ez a közel-keleti entitás beépüljön az Egyesült Államokba. A féktelen cionista hatalom első drámai megnyilvánulása Kennedy elnök meggyilkolásával történt. JFK határozottan ellenezte, hogy Izrael nukleáris fegyvereket szerezzen be. A Moszad egyeztetett a CIA-val és a Katonai Ipari Komplexummal Kennedy meggyilkolásában, mivel mindhárom entitás mély gyűlöletet táplált az elnök iránt.

A vízvélasztó esemény, amely Amerikát kulturálisan cionistává változtatta, Izrael lenyűgöző,

1967-es hatnapos háborús győzelme volt. Az izraeli „villámháború” megérdemli, hogy helyet foglaljon a katonai óramű-műveletek évkönyvében, hogy megadja az IDF-nek az esedékességét. Közvetlenül a német lengyel Blitzkrieg mellett. Ahogy Norman Finkelstein professzor rámutatott, az esemény előtt sok amerikai zsidó tartotta Izraelt a közel-keleti holtágnak. Egyik napról a másikra a diaszpórában élő zsidóknak „kick-ass” hazájuk volt. A kilátástalan vietnami ingoványban elcsöppenne, sok Anglo külügyminisztérium és Pentagon apparatcsik kezdte fényes fényben szemlélni Izraelt. Az amerikai közvélemény nagy része szintén elfogadta a bibliai „Dávid megveri Góliátot” elbeszélést.

Ahhoz, hogy megértsük, hogy a hatnapos háború milyen hatalmába kerítette Amerika kollektív pszichéjét, elég megnézni a USS Liberty elleni támadást, a nemzetközi vizeken járőröző haditengerészeti műszaki kutatóhajót. Mint egy macska, aki egy sebesült egeret kínoz, izraeli harci repülőgépek, vadászrepülőgépek és torpedócsónakok csapkodtak a megbénult és teljesen azonosított hajót több mint egy órán keresztül. A legénység 34 tagja meghalt és 171-en megsebesültek.

Egy ilyen arcátlan háborús tette egy B-52-es bombázószázaddal kellett volna válaszolni, és egy „Mentsék Ryan közlegényt” Tel Aviv tengerpartjaira. Mi történt helyette? A Quisling Johnson elnök, megvesztegetett (és megzsarolt?) amerikai politikusok és a Pentagon nagyjérdeműi nem csak eltussolták az incidenst, de fantasztikus összegű adófizetők pénzével is elárasztották Izraelt. A készpénzes csap a mai napig nyitva áll.

Nem sokkal ezután a Rothschild cionista zsidók átvették a holokauszt-tanulmányokat. Kiszorították a törvényes tudósokat, és helyükre olyan hackeket léptek, mint Biden Deborah Lipstadt antiszemizmus cárja. Sok országban a hivatalos narratíva megkérdőjelezése börtöncellába kerülhet, vagy legalábbis megtorpedózhat egy ígéretes tudományos karriert. A Rothild cionisták több százmilliárdnyi holokauszt jóvátételi pénzt is elloptak, amint azt Finkelstein professzor „A holokausztipar” című könyve dokumentálja. Aki Izraelt vagy Soros Györgyöt kritizálta, az náci kártya lett.

Rothschild cionista zsidók váltották fel az angolokat az egyetemeken, a bíróságokon, a kormányhivatalokban, a Deep State-ben, az elnöki kabinetekben és a nagyvállalatokban. Még a Wall Street WASP kékvérűek is térdre szálltak, bár ők legalább arany többgenerációs kompenzációs csomagot kaptak. Az angol elitisták továbbra is lelkesen dolgoznak a Rothschild cionistákért, pl. The Clintons, Lindsey Graham.

Az Egyesült Államok Rothschild cionista hatalomátvétele soha nem jöhetett volna létre az angol uralkodó osztály teljes támogatása és segítsége nélkül. A reakciós jobboldalon sokan megértik, hogy a „liberális” demokraták és a „konzervatív” republikánusok egy vállalati Rothschild cionista egységet alkotnak, de kevesen tudják, hogy szinte minden egyesült államokbeli „jobboldali” szervezet (és a jobboldali Európai Párt) a Rothschild-cionista irányítás alatt áll. (Lásd [Steve Bannon](#)).

A Rothschild cionisták, mint Soros György, szintén irányítják a nagyobb „baloldali” szervezeteket. Egy időben a baloldal (sokan zsidók) a dolgozó ember ellen küzdött az 5 napos munkahét, a 8 órás munkanap, a túlóradíj és a dolgozók kompenzációja mellett. Harcoltak a

szólásszabadságért és tiltakoztak a MIC háborúk ellen. Ezt a baloldalt a korporatisták elhanyagolták, amint azt Chris Hedges „A liberális osztály halála” című könyvében leírja.

A 9/11-i izraeli/neokon/Deep State hamis zászlóval az amerikai angol-cionista birodalom felfalta, megemésztette és kiürítette az egykori amerikai köztársaság csontjaihoz tapadt élő hús utolsó darabjait is. A bankárok és Izrael véget nem érő háborúi az új normálissá váltak. Legalizálták a 24 órás Stasi megfigyelést és a kínzást. Az Alkotmányt feldarabolták. Talán egyszer egy új és szebb virág fakad a trágyadombból.

Körülbelül húsz évvel szeptember 11. után következett be az emberiség történetének legelképezőbb és legmerészebb hamis zászlós támadása – a covid-járvány. [Ragyogó cikkek](#) sorozatában a technológiai vállalkozó, a szólásszabadság aktivista, kiadó, író és újságíró, Ron Unz szorgalmasan dokumentálta, hogyan indul ki a covid a neokon Deep State biofegyveres támadásaként Kína ellen. Unz úr kiváló újságírását csak kiegészítve azzal a hipotézissel, hogy az mRNS-oltások és a hozzá tartozó digitális biometrikus azonosítók a globalista „problémamegoldás” napirendjének második fázisa.

Kína érdemére legyen mondva, oltóanyaguk a régi iskola vírusmodelljén alapul. Kérem Kínát, ne hagyja, hogy a Pfizer és a Rothschild cionista vezérigazgatója, Albert Bourla áttörje a Nagy Falat. Féltetéve, egyetértek Dr. Robert Malone mRNS-fejlesztővel abban, hogy a C-vitamin, a napfény, a testmozgás és a cink a legjobb profilaktikus módszerek. Azt gondolnám, hogy Kína a gyógynövények és a hagyományos kínai gyógyszerek hatalmas kincsesházán belül rengeteg potenciális koronagyógyszerrel rendelkezik.

Az Egyesült Államok által kirobbantott orosz-ukrán háború egy másik Rothschild-cionista hadművelet. A Biden-adminisztráció összes kulcsfontosságú tagja, aki a NATO ukrain behatolása mögött áll, a kemény neokon Izrael első számú tagja. Victoria Nuland, Ukrajna vezető stratégája feleségül vette Robert Kagant. Kagan az egyik szerzője a szeptember 11-e előtti Project for the New American Century politikai dokumentumnak, amely egy „új Pearl Harbor” létrehozására szólított fel, hogy megszerezze a nyilvánosság támogatását a neokon közel-keleti inváziókhoz.

Az ukrán komikus színész, Zelenszkij elnök nyíltan [kérkedett](#), „Ukrajnát nagy Izraellé” akarja „hogy. A Rothschild cionista Zelenszkij Igor Kolomojszkij izraeli-ukrán kettős nemzeti oligarcha révén került hatalomra. Kínának továbbra is támogatnia kell Oroszországot és Putyin elnököt az USA-Zio agressziója elleni harcban. Ma Ukrajna, holnap Tajvan.

Milyen jövőt tartogat a Rothschild cionista uralom az amerikai polgár-jobbágy számára? Valószínűleg a nyomorvárosi megszorítások, az elmét destabilizáló hamis zászlók, egy nehezebb bakancs – és ha a Római Birodalom iránymutatója, akkor polgárháború (mindkét fél Rothschild cionista irányítása alatt áll). Legnagyobb arroganciájukban a neokonok nem veszik észre, hogy „ellenőrzött káosz” politikájuk olyan, mint egy halálra ítélt repülőgép. A repülőgép törzsében lévő apró repedés egyre nagyobbra nő, pozitív visszacsatolási hurkot képezve koncentrikus entrópiakörökből, amelyek katasztrofális meghibásodással végződnek.

Ezen a ponton egy kínai állampolgár azt mondhatja: „Bár szerencsétlen, ez az amerikai jairól szóló mese nem történhetett meg itt.” Rossz barát. Ez már megtörténik. [A BlackRock és más](#)

Rothschild frontok pénzügyi **bázisokat** hoztak létre Kínában. Ha ezeket a rosszindulatú daganatokat nem távolítják el, ugyanazt a metasztázis folyamatot követik, mint az Egyesült Államokban.

Gondolod, hogy Kínán belül nincsenek árulók, akik tört vernének nemzetük hátába, hogy ő legyen a következő Bill Gates vagy Elon Musk? A nemzetközi bankárok egy gombnyomással bárkit fantasztikusan meggazdagodhatnak. Kína csak az örök éberség, a Xi elnökhöz hasonló vezetők szénacél feddhetetlensége és a jó takarítás révén reménykedhet abban, hogy elkerülheti az Egyesült Államok sorsát.

Az óriás hidra legyőzéséhez Kínának olyanná kell válnia, mint a Shaolin harcos szerzetes. Ütés ütés nélkül, blokkolás blokkolás nélkül. Legyen olyan üres, mint a kerék küllői közötti tér, és olyan szilárd, mint egy titán erőd. Kínának alkalmazkodnia kell a támadások minden változatához. Váltson daru stílusról tigrisre, sárkányra, a kolibri szárnyának egyetlen csapásán belül. Térképezze fel a hidra sebezhető nyomáspontjait. Fújjon le minden lézerpontot meteor becsapódásként. Mindaddig, amíg az elme olyan nyugodt marad, mint egy szélcsendes reggeli tó, mentes a félelem sötétségétől. Ahogy Sun Tzu mondta: "Minden csatát megnyertek azelőtt, hogy megvívták volna."

Egyesek kínai shillnek hívhatnak. Talán az vagyok. Kína win-win együttműködési politikája emlékeztet a win-win filozófiára, amelyet Buckminster Fuller tudós „Operating Manual for Spaceship Earth Spaceship” című könyvében képvisel. Hszi elnök leírása arról, hogy az emberiség harmonikusan együtt él a Föld törékeny ökoszisztémáival, a nyugati „globális felmelegedés” vagyonrablás és megszorítások ellen.

Hszi elnök még a Tao-ra is hivatkozik beszédeiben – egészen elképesztő, tekintve, hogy Kína hivatalos álláspontja nem sokkal korábban marxista ateista volt. Nézze meg, Kína milyen gyorsan vált át a marxista gazdaságról a jelenlegi kapitalista-szocialista hibrid modellre. Kína alkalmazkodóképessége példátlan. Mi a következő lépés? A szűkösség utáni Star Trek gazdaság kínai jellegzetességekkel? Csak akkor, ha a nemzetközi bankszektor fertőzését semlegesítik.

Kínának vannak problémái? Teljesen. Hogy ne tehetné egy 1,4 milliárdos nemzet? Kína azonban rendelkezik egy dologgal, amivel az Egyesült Államoknak már nincs lehetősége –. Igen, Kínával állok. **Egy Kína, amely a tao-nem Rothschild cionizmust követi.**

Annak az amerikainak, aki követi az Alkotmányt és a Függetlenségi Nyilatkozat Tao-ját, Kína nem ellenséget. Kína egy barát. Az emberiség ellensége a nemzetközi bankár. Tehát vagy térdeljen le, váljon láthatatlanná, keressen egy hegyi barlangi menedéket, vagy vegye fel a harci állást. A yin-yang körön belül négy rekesz van, amiben állni kell. Válassz jó barátot.